

ВЫСТАВКА INTEGRATED SYSTEMS RUSSIA 2014. РЕЗЮМЕ

С 29 по 31 октября в Экспоцентре на Красной Пресне прошел 8-ой релиз выставки. Ключевое мероприятие для рынков системной интеграции, профессионального аудио-видео и информационно-коммуникационных технологий традиционно проходит параллельно с проектом Hi-Tech Building, посвященном автоматизации коммерческой, государственной и жилой недвижимости.

В этом году консолидированная площадка выставок собрала более 200 экспонентов из 25 стран.

Экспозиционная часть выставки Integrated Systems Russia 2014 продемонстрировала главные тенденции отрасли. Компании-участницы представили на своих стендах современное оборудование и инновационные решения, определяющие направление развития индустрии и будущее рынка.

Так, компания **Crestron** показала новинку: цифровой мультимедиа комплекс для презентаций DMPS3-150-C – готовое решение для небольшого конференц-зала, которое подходит для малого бизнеса. Для пользовательских презентаций были представлены новые интерфейсы Connect It™, демонстрирующие преимущества простого управления залом заседаний «одним прикосновением». Показали и широкий спектр продуктов DigitalMedia™ 4K, включая входные/выходные карты, приемники, расширители и передатчики. Они используются для модернизации существующих систем DigitalMedia через Программу обновления DM® 4K Upgrade Programme.

Mitsubishi Electric на выставке представила видеостены для систем контроля и управления автоматизированными процессами промышленных предприятий, ситуационных центров и корпоративных заказчиков. Новинкой на стенде стал тонкий проекционный куб Slim Cube VS-60HS12U. Он разработан специально для заказчиков, которым требуется единый бесшовный экран при низкой совокупной стоимости владения, демонстрирующий статичный контент в круглосуточном режиме. Куб имеет глубину всего 52 см, что прибли-

зительно на 26% меньше, чем глубина традиционного проекционного LED куба Mitsubishi Electric той же диагонали. Среди других решений, представленных на стенде компании – видеостены, «заточенные» под потребности разных заказчиков.

Компания **Panasonic** представила современные мультимедийные решения. Например, Panasonic PT-DZ21KE – мощный компактный проектор, который уже нашел свое применение при организации олимпийских церемоний, световых шоу, боксерских поединков, театральных представлений. Дополнительно Panasonic впервые представил ультракороткофокусный объектив для такого рода проекторов, предназначенный для 4-ламповых моделей и позволяющий создавать визуальные инсталляции в ограниченном пространстве. Среди новинок Panasonic – первый в мире однматричный DLP-проектор с лазерным источником света PT-RZ670E. Устройство со световым потоком 6500 ANSI-лм и сроком службы 20000 часов способно бесперебойно работать 24 часа в сутки, уверяют производители.

Были также продемонстрированы интерактивные решения на основе тонкошовных дисплеев TH-55LFV5W с настраиваемой яркостью изображения и антибликовым покрытием, которые могут быть использованы для построения видеостен.

Компания **Sony** представила на выставке новинки видеопроекционного оборудования и оборудования для видеоконференцсвязи. Посетители могли оценить работу инсталляционного 4K-проектора Sony VPL-T615, системы для видеоконференцсвязи PCS-XC1, лазерного проектора VPL-FHZ700L в режиме сшивки,

компактного видеомикшера Apycast Touch и многое другое. Большой интерес у специалистов вызвал новый короткофокусный проектор VPL-GTZ1 с лазерным источником света и стильным дизайном.

Впервые в России в рамках выставки ISR компания Elittech представила новое высокомаржинальное интерактивное оборудование, которое с этой осени будет поставляться на отечественный рынок под собственным брендом компании – EliteBoard: интерактивные ЖК-дисплеи с разрешением Ultra HD 4K 84" и 65", интерактивные доски и столы 47" и 55" на моторизированных стенах. В сотрудничестве с партнерами компания Elittech также продемонстрировала видеостену из панелей LG со швом 3,5 мм, новое поколение мультисенсорных дисплеев sharp на базе уникальной технологии IGZO, LED проекторы LG с высоким световым потоком и разрешением Full HD.

Деловая программа выставки была очень насыщенной. Впервые в этом году сразу три профессиональные ассоциации провели на выставке курсы и сертификацию специалистов на русском языке. Свои образовательные программы представили InfoComm International («Основы AV-технологий»), Cedia («Домашние сети» и «Дизайн домашнего кинотеатра»), KNX (Базовый курс KNX). Большинство специалистов, посетивших курсы, успешно сдали экзамены и получили профессиональные сертификаты, подтверждающие их знания и статус.

В фокусе традиционного проекта Digital Signage в этом году – сфера ритейла. Как использовать системы рекламно-информационных дисплеев в розничных сетях, кафе и ресторанах, какие технологии появились на рынке, как цифровые маркетинговые инструменты помогают таргетировать аудиторию и привлекать посетителей – рассказали представители ритейла и компаний-производителей на специализированной конференции.

В рамках выставки были подведены итоги Национальной Премии в области профессионального аудио-видео и системной интеграции ProIntegration Awards 2014. Соискателями наград стали компании Art-In, Auvix, Bose, FedorMedia, Polymedia,



Polymedia–Казахстан, «Алеф Электро», «Аскрин», «Атанор», «КРОК инкорпорейтед», «Лаборатория Комфорта», «Тэко-Сервис», Центр проекционных технологий «Викинг». Победителей определили путем независимого голосования. Помимо шести лауреатов, не обошлось и без специальных призов, которыми жюри наградило запоминающиеся проекты.

Рынки системной интеграции, профессионального аудио-видео оборудования и информационно-коммуникационных решений постоянно развиваются, совершенствуются технологии, меняются потребности корпоративных и частных заказчиков. Ежегодно **Integrated Systems Russia** выступает как авторитетная площадка, оперативно и корректно отражающая весь комплекс произошедших в отрасли изменений, накопленный опыт производства и внедрений, практику введения в коммерческое обращение инноваций.

Узнать о развитии индустрии и новых трендах теперь можно будет через год, на Международной выставке **Integrated Systems Russia 2015**. Девятый релиз мероприятия пройдет с 28 по 30 октября 2015 года в Экспоцентре на Красной Пресне.

*Официальный сайт выставки:
www.isrussia.ru.*

Чтобы забронировать стенд на выставке или принять участие в деловой программе, пожалуйста, обращайтесь по телефону 8 (495) 737 74 79.